Revised Agenda Item IX.A
September 12, 2012

Sira

Solano Cransportation Authotity

DATE: September 11, 2012

TO: STA Board

FROM: Johanna Masiclat, Clerk of the Board

RE: Modifications to Staff Report
Agenda Item IX.A - OneBayArea Grant (OBAG) Local Streets and Roads
Project Funding

Attached is the revised staff report and attachment for Agenda Item IX.A, OBAG Local Streets
and Roads Project Funding. There are two modifications:

e The City of Benicia project description has been changed to properly reflect the City’s
proposed project (East 2" Street (I-780 to Industrial Way - $390,000). The previous
project description contained two projects (Park Road (Industrial Way to Stone Road) -
$320,000, and Southampton Road (I-780 to Bay View Villas) - $360,000).

e The executed Solano County OBAG Checklist, which is Attachment C to the Resolution,
has been included.



Revised Agenda Item IX.A
September 12, 2012

Sira

Solano Czansportation Authozity

DATE: September 11, 2012 - REVISED

TO: STA Board

FROM: Robert Macaulay, Director of Planning

RE: OneBayArea Grant (OBAG) Local Streets and Roads Project Funding

Background:
The Regional Transportation Plan (RTP) is the long-range transportation plan for the 9-

county Bay Area. It is prepared every 4 years by the Metropolitan Transportation
Commission (MTC). The RTP sets out a 25-year vision for the region’s transportation
system, establishes goals and milestones for achieving that vision, and lists projects that
are designed to help meet those goals.

Senate Bill (SB) 375 was legislation enacted with the intent to help implement the state’s
goals for reduction of Greenhouse Gas (GHG) emissions from cars and light trucks, and
coordinate regional land use and transportation planning. SB 375 requires the
development of Sustainable Community Strategies (SCS) that act as the land use element
of the RTP. The SCS and RTP must result in projected reductions of GHG emissions to
levels set by the state, and accommodate all of the projected growth in housing for the
time period of the RTP/SCS. The Bay Area SCS is being developed by the Association
of Bay Area Governments (ABAG) and MTC, with input from other regional agencies.

In late December 2011, MTC released guidelines for the OneBayArea Grant (OBAG)
program. OBAG is a new program developed by MTC and ABAG for the allocation of
the region’s federal Surface Transportation Program (STP) and Congestion Mitigation
and Air Quality (CMAQ) funds. Historically, these have been titled federal cycle funds.
The OBAG proposal will combine funds for local streets and roads maintenance,
Transportation for Livable Communities (TLC), regional bicycle network Congestion
Management Agency (CMA) Planning activities, and other STP and CMAQ eligible
transportation activities into one grant proposal. Safe Routes to Schools (SR2S) is
eligible for OBAG funding, but will also be receiving funds that are specifically allocated
to SR2S.

On April 4™, MTC staff released additional proposed amendments to the OBAG guidelines.
One of the most significant changes is the proposal to add a fourth year to the OBAG cycle,
and to add one additional year of funding for the CMAs. For STA, the funding is estimated
as $18.8 million over 4 years.

At its meeting of April 11, 2012, the STA Board approved an initial allocation plan for
anticipated OBAG funds. That allocation plan assumed a 3-year funding cycle, and
allocated $5.2 million to the Dixon West B Street Undercrossing, STA Planning and SNCI
activities. With the addition of a 4™ year to the OBAG funding cycle and using the same
formula, the existing commitments total $6.2 million.



On July 12th, the STA Board reaffirmed the existing commitments, including a
commitment of the remaining STP funds to Local Streets and Roads (LS&R) maintenance.
The STA Board issued a LS&R Call for Projects. A total of $5.1 million in STP funds is
currently projected to be available. The Call for Projects is included as Attachment A.

Discussion:

The project submittal and review schedule for LS&R projects is more compressed than is
the schedule for CMAQ projects in order to allow interested jurisdictions to program
projects for the 2013 construction season. Those projects approved by the STA Board in
September 2012 can be included in the next amendment of the Transportation
Improvement Plan (TIP). Projects not ready for 2013 construction will be included in
later amendments of the TIP.

Funds for LS&R maintenance are distributed by a formula based upon lane miles,
population, maintenance needs assessment and preventative maintenance score. The
projected amount available for each jurisdiction is shown below. The City of Rio Vista’s
STP share is small enough that delivery of a federally-funded project is not practical for
each federal cycle. Rio Vista exchanged its LS&R funds for non-federal funds with
another jurisdiction during the first cycle, which included an advance from the second
federal cycle (Exhibit A - Attachment B).

For those jurisdictions receiving LS&R funds, each identifies one or more projects that
can be funded with the STP funds and any additional local funds. A summary of the
proposed LS&R projects submitted by each jurisdiction listed on Attachment C.

All of the jurisdictions making submittals by the August 10 deadline identified project
costs that exceed their allocation of OBAG LS&R funds. Each project must have a
complete funding plan before actual fund programming can occur from MTC, so each of
the jurisdictions will need to identify supplemental fund sources (such as local gas tax
subvention) before the project can be included in the TIP and receive funding.

Of the $7.58 million in total project cost submitted as of the August 10 deadline, $3.79
million is for projects in or directly connected to Priority Development Areas. This is
50% of the OBAG LS&R funds, and helps assure that the overall STA allocation of
OBAG funds will meet the MTC requirement of at least 50% of OBAG funds being spent
on projects that are in, directly connected to or providing approximate support to PDAs.

For those jurisdictions that did not meet the August 10, 2012 submittal deadline, their
LS&R projects can be included in the follow-up STA Board’s action on OBAG projects,
scheduled for January 2013.



Appendix A-5 of Resolution 4035 includes MTC’s guidance on the CMAs for issuing an
OBAG Call for Projects. MTC is requiring a “Unified Call for Projects”, and extensive
public involvement and outreach in order to demonstrate compliance with Title VI of the
Civil Rights Act of 1964. The outreach requirements are found in MTC’s Public
Participation Plan (Attachment D to Resolution 4035), dated December 3, 2010, and the
Federal Highway Administration (FHWA) Title VI of the Civil Rights Act of 1964 and
Additional Nondiscrimination Guidelines published on the FHWA website. According to
the FHWA website:

In addition to the Title VI requirements, there are two Executive Orders that
provide guidance on public outreach. These are Executive Order #12898
(“Federal Actions to Address Environmental Justice in Minority Populations and
Low-Income Populations™) and Executive Order #13166 (“Improving Access To
Services For Persons With Limited English Proficiency”). Executive Order
#12898 (Environmental Justice) directs federal agencies to develop strategies to
address disproportionately high and adverse human health or environmental
effects of their programs on minority and low-income populations. Executive
Order # 13166 (Limited-English-Proficiency) directs federal agencies to evaluate
services provided and implement a system that ensures that Limited English
Proficiency persons are able to meaningfully access the services provided
consistent with and without unduly burdening the fundamental mission of each
federal agency. Additionally, each federal agency shall ensure that recipients of
federal financial assistance provide meaningful access to their Limited-English-
Proficiency applicants and beneficiaries. Because OBAG uses federal funds,
MTC is required to prove compliance with the Executive Orders as well, and has
requested the CMAs establish a public process compliant with their requirements
when programming funds.

STA has met the public outreach requirements through its OBAG Local Streets and
Roads Call for Projects. The STA OBAG Local Streets and Roads Call for Projects was
posted on the STA website for the duration of the Call for Projects, and was posted in the
three languages most spoken in Solano County (English, Spanish and Tagalog). In
addition, STA and Solano County have completed a checklist that provides local
certification of compliance with the public outreach requirements.

At its meeting of August 29, 2012, the TAC recommended that the STA Board approve
the local streets and roads projects submitted by the local jurisdictions and identified
previously in this staff report.

Recommendation:

Adopt Resolution No. 2012-16 certifying that the Solano OBAG Local Streets and Roads
Call for Projects meet the requirements of the MTC OBAG Guidelines and establishing
OBAG Local Streets and Roads funding amounts for each eligible jurisdiction.

Attachments:
A. Solano OBAG Local Streets and Roads Call for Projects
B. Resolution No. 2012-16 Certifying Compliance with the Metropolitan
Transportation Commission OneBayArea Grant Guidelines for the Solano County
Local Streets and Roads funding
C. Summary of Proposed LS&R Projects Submitted by Each Jurisdiction
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July 18, 2012

TO: All Interested Parties
FROM: Robert Macaulay, Director of Planning
SUBJECT: OneBayArea Grant Call for Projects — Local Streets and Roads

The Solano Transportation Authority (STA) has issued a Call for Projects for OneBayArea Grant (OBAG)
funds for Solano County. These are federal transportation funds distributed through the Metropolitan
Transportation Commission (MTC) to local Congestion Management Agencies such as the STA. This Call
for Projects is for Federal Surface Transportation Program (STP) funds. At a later date, STA will issue a
Call for Projects for Congestion Mitigation and Air Quality (CMAQ) funds.

Interested parties are invited to submit OBAG funding applications to the STA no later than 3:00 p.m. on
Friday, August 10, 2012.

Attached are the documents needed to submit an application. They are:

1. STA Surface Transportation Program OBAG Call for Projects with attachments:
A. Minimum Standards for Proposed Local Streets and Roads Eligibility
B. Allowable Uses of Available Federal Funds
C. STA Local Streets and Roads Public Outreach Schedule

2. STA OBAG Application Instructions

3. STA OBAG Project Submittal Checklist

For those agencies that are submitting projects originally submitted to the STA in April 2012, an STA
Project Delivery Sheet does not need to be prepared. If a project was not originally submitted in April
2012, a new STA Project Delivery Sheet should be submitted at this time.

If you have any questions, please call me at (707) 424-6006.
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STA STP OBAG Call for Projects with attachments

Re: Solano Transportation Authority
Local Streets and Roads Call for Projects

To Interested Applicants:

The Solano Transportation Authority (STA) is currently seeking input on how to allocate an estimated
$5,094,000 (five million ninety-four thousand dollars) in federal fund for transportation projects. The
funding is available for the following Fiscal Years (FY): 2012-13, 2013-14, 2014-15 and 2015-16. These
funds are federal Surface Transportation Program (STP) funds available through the Metropolitan
Transportation Commission (MTC) OneBayArea Grant (OBAG) program.

Attached you will find a copy of the STA’s guidelines for Local Streets and Roads (LS&R) project
selection, guidelines on allowable uses of the available federal funds, and the STA’s public outreach
schedule. This information is also available electronically online at the STA's website:
www.solanolinks.com. Please note that all projects or programs submitted for funding must be

submitted by a public agency that will serve as the project sponsor for the application.

STA OBAG funding applications are due no later than 3 p.m., Friday, Auqust 10, 2012 to:
Solano Transportation Authority
Attention: Robert Macaulay, Director of Planning
One Harbor Center, Suite 130
Suisun, CA 94585

Please contact Robert Macaulay, Director of Planning, at 707 424-6075 or rmacaulay@sta-snci.com for

more information.

Sincerely,

QMJ . (haa

Daryl K. Halls
Executive Director

Exhibits:

Minimum Standards for Proposed Local Streets and Roads Eligibility
Allowable Uses of Available Federal Funds

STA Local Streets and Roads Public Outreach Schedule

Local Streets and Roads Distribution by Jurisdiction
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STA STP OBAG Submittal
Attachment 1
Exhibit A

Solano Transportation Authority
Minimum Standards for Proposed Local Streets and Roads Eligibility

1. Projectis located in a jurisdiction that meets the OBAG eligibility requirements regarding
Complete Streets and a certified Housing Element

2. Qualifies as a Surface Transportation Program eligible Local Streets and Roads maintenance
project

3. Commitment by a public agency to deliver the project or program

4. Deliverable within the OBAG funding cycle (2012 through 2016)



STA STP OBAG Submittal
Attachment 1
Exhibit B

Allowable Uses of Available Federal Funds

FUND SOURCE: Surface Transportation Program

Generally may fund all OBAG project categories: New roadway and facility construction, Local Streets
and Roads (LS&R) maintenance, Congestion Management Agency (CMA) Planning, Safe Routes to
School, Transportation for Livable Communities, Bicycle and Pedestrian categories including Planning
Studies. New roadway and facility improvements (construction, reconstruction, rehabilitation,
resurfacing, restoration, and operational), must be federal-aid eligible roadways. STP funds can also be
used for mitigation related to an STP project, public transit capital improvements, and transportation
system management, transportation demand management, transportation control measures, and
safety. More detailed eligibility requirements can be found in Section 133 of Title 23 of the United States
Code



STA STP OBAG Submittal
Attachment 1

STA Local Streets and Roads Public Outreach Schedule

Exhibit C

July 11 STA Board adopts Local Streets and Roads Call for Projects Guidelines and
Schedule and Issues a Local Streets and Roads Call for Projects

July and Local jurisdictions identify Local Streets and Roads projects

August

August 10 Local Streets and Roads Project Submittals Due

August 29 TAC and Consortium Review Local Streets and Roads Projects and make
recommendation to the STA Board

September STA Board Public Hearing on approval of Local Streets and Roads projects

12

Submittal of STA OBAG Local Streets and Roads Project List and Supporting
Documentation to MTC




STA STP OBAG Submittal
Attachment 2
STA STP OBAG Submittal Instructions

Agency Contact Information. This is the name of the primary point of contact for the agency regarding
project submittal and processing. Each agency should have ONE primary point of contact for all STP
OBAG projects.

1. Housing Element. Indicate whether or not the agency has a Housing Element certified by the State
Department of Housing and Community Development. If so, please provide a copy of the
certification letter. Note: an HCD-approved Housing Element is required before OBAG funds can be
received.

2. Complete Streets. Indicate whether or not the agency is implementing the Complete Streets Act of
2008. If the answer is yes, provide the pertinent language from the General Plan or other land use
regulation document, such as the Zoning Ordinance or the public works standard specifications, that
shows compliance. If the answer is no, please provide a schedule for when compliance is
anticipated. Note: compliance with the Complete Streets Act of 2008 no later than January 31,
2013, is required before OBAG funds can be received.

3. Project Information. Provide a description of each street proposed for rehabilitation using OBAG
STP funds. Projects that extend over several blocks only need to be listed once.

4. Map or graphic. Please show each project on a map, overhead photo or other graphic. If the
agency is submitting multiple projects, all projects can be shown on a single page, or on multiple
pages, as the agency’s discretion. Proper identification of start and end points is important to
identify in this map or graphic.

5. Complete Streets Checklist. Provide a copy of the completed Complete Streets checklist for each
project. Even if an agency is in compliance with the Complete Streets Act of 2008, a Complete
Streets Checklist must be furnished for each project. The Complete Streets checklist can be
accessed at http://www.mtc.ca.gov/planning/bicyclespedestrians/routine_accommodations.htm

6. Bicycle, Pedestrian and Transit Features. Describe those features (for example, Class |, Il or 1l bike
facilities, pedestrian paths or sidewalks, curb cut-outs and/or transit vehicle stops or pull-outs) that
either exist or that will be installed or modified as a part of the project.

7. Project Delivery Sheet. STA requires a separate Project Delivery Sheet be completed for each
project. If a Project Delivery Sheet has already been completed for this project in response to STA's
March 2012 project identification memo, a new sheet is not required. If a Project Delivery Sheet has



not been completed, or if the agency wishes to submit an updated project delivery sheet, it (they)
must be attached to this application. For assistance with STA’s Project Delivery Sheets, please
contact Jessica McCabe at (707) 399-3215 or jmccabe@sta-snci.com .

8. Public Outreach. MTC has required local proof of compliance with Title VI of the Civil Rights Act of
1964 for all OBAG funded projects. This requires not only that agencies perform public outreach,
but that the outreach activities are documented.

Submittal Authorization. The form should be signed by a person such as the City Manager or a
responsible Department Director.



Please fill out the fields below.

Agency:

Agency Contact:

Name

Title

Phone

E-Mail

STA STP OBAG Submittal
Attachment 3
Application

1. This agency does / does not have a Housing element certified by the California Department of

Housing and Community Development. If yes, attach copy of certification letter.

2. This agency does / does not comply with the Complete Streets Act of 2008.

e Ifyes, please attach General Plan and/or ordinance language showing Complete Streets

compliance.

e If no, please indicate planned schedule for implementing Complete Streets compliance.

3. Streets Proposed for Local Streets and Roads Maintenance Funding:

Street Name

Starting Point

Ending Point

Length

Total Project Cost




4. Attach a map or other graphic that shows the location of the project.

5. Attach a Complete Streets checklist for each project.

6. Describe the bicycle, pedestrian and/or transit elements of the street as it currently exists, and any
improvements that will be made as a part of this project.

7. If the STA does not have a current Project Delivery Sheet on file for the project, please include a
completed or updated Project Delivery Sheet that shows funding by phase (PE, RoW, Con), project
milestones and estimated completion.

8. Attach a description of any public outreach performed by the agency regarding the selection of
projects for STP OBAG funding.

Name:

Signature:

Title:

| hereby submit the above-listed projects and project information for the for

consideration for funding from Surface Transportation Program funds administered by the Solano
Transportation Authority as part of the OneBayArea Grant program, and confirm that | am authorized to
make such a submittal on behalf of




STA STP OBAG Submittal

Exhibit D

Local Streets and Roads Distribution by Jurisdiction

60/40,

07-02-2012 Revised STP/CMAQ

Conf Call [ Draft OBAG Change from 07- (April 2012

estimated | LS&R Shares 02-2012 LS&R 50/50, STA Board

shares of $5.1M Conf Call STP/CMAQ policy)

County of S 1.144 | $ 1.094 | S (0.050) S 1.268 | S 1.691
Solano

Benicia S 0.214 | §$ 0390 | S 0.176 S 0446 | S 0.583

Dixon S 0379 | S 0.460 | S 0.081 S 049 | S 0.581

Fairfield S 0989 | §$ 1122 | $ 0.133 S 1.287 | S 1.688

Rio Vista S -1 S -1 S - S -1 S -

Suisun City S 0315 | §$ 0.280 | $ (0.035) S 0322 | $ 0.422

Vacaville S 0908 | $ 0.970 | S 0.062 S 1.112 | $ 1.455

Vallejo S 1.152 | $ 0.784 | S (0.368) S 0.900 | $ 1.180

TOTAL S 5.101 | $ 5.100 | S (0.001) S 5.830 | $ 7.600




ATTACHMENT B
RESOLUTION NO. 2012-16

RESOLUTION OF THE SOLANO TRANSPORTATION AUTHORITY DESIGNATING
FUNDING AMOUNTS AND PROJECTS FOR ONEBAYAREA GRANT LOCAL
STREETS AND ROADS PROJECTS IN SOLANO COUNTY

WHEREAS, ON May 17, 2012, the Metropolitan Transportation Commission (MTC) issued
guidelines for funding projects and programs through the OneBayArea Grant (OBAG); and

WHEREAS, pursuant to the provisions of the OBAG Guidelines, the Solano Transportation
Authority (STA), as the Congestion Management Agency for Solano County, issued a Call for
Projects for Local Streets and Roads (LS&R) Projects on July 18, 2012; and

WHEREAS, the STA has established an allocation of OBAG LS&R funds for jurisdictions
within Solano County as set forth in Exhibit A; and,

WHEREAS, the STA approved projects to receive OBAG LS&R funds from STA as set forth in
Exhibit B; and,

WHEREAS, the County of Solano intends to undertake projects using OBAG LS&R funds in
2013; and,

WHEREAS, the County of Solano does meet or will meet the MTC OBAG eligibility
requirements by the deadlines specified by MTC, as demonstrated by the checklist completed by
the County of Solano and attached as Exhibit C; and,

WHEREAS, the STA has issued a Call for Projects for LS&R funds, solicited and accepted
public comments and made funding decisions that take into account that public comment, in
compliance with the MTC OBAG guidelines;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Solano Transportation Authority certifies
to the Metropolitan Transportation Commission that the STA has met the requirements set out by
MTC for the Solano OBAG Call for Projects for LS&R funds, and has established funding
amounts and projects for member jurisdictions as set forth in Exhibits A and B of this
Resolution.

Jack Batchelor, Jr, Chair
Solano Transportation Authority

Passed by the Solano Transportation Authority (STA) Board on this 12" day of September 2012
by the following vote:

Ayes:
Nos:
Absent:
Abstain:

Attest:

Johanna Masiclat
Clerk of the Board



I, Daryl K. Halls, the Solano Transportation Authority Executive Director, certify that the above
and foregoing resolution was regularly introduced, passed, and adopted by said Authority at a
regular meeting held this 12th day of September 2012.

Daryl K. Halls, Executive Director
Solano Transportation Authority



Exhibit A
Allocation of OBAG LS&R funds for jurisdictions within Solano County

Jurisdiction OBAG LS&R Shares - Solano

County Jurisdictions
County of Solano $1.094
Benicia $0.390
Dixon $0.460
Fairfield $1.122
Suisun City $0.280
Vacaville $0.970
Vallejo $0.784
TOTAL $5.100




Exhibit B

STA Projects Approved to Receive OBAG LS&R Funds

Jurisdiction Project Amount

Benicia East 2" Street (I-780 to Industrial Way) $390,000

Dixon Project submittal being revised by City staff

Fairfield Beck Avenue (West Texas to SR 12) $1,900,000

Suisun City Walters Road (Peterson Rd. to Bella Vista Rd.) and Pintail Drive $502,199
(Walters Road to Blackspur Drive)

Vacaville Depot Street (Mason Street to E Monte Vista Ave.) $160,000
Leisure Town Road (N. of Stonegate Drive to Orange Drive) $505,600
E Monte Vista Ave (Browns Valley Pkwy area) $59,200
Allison Drive (Nut Tree Pkwy to E Monte Vista Ave) $164,000
Vaca Valley Pkwy (Browns Valley Rd to E Monte Vista Ave.) $628,800
Ulatis Drive (Nut Tree Rd to Leisure Town Rd.) - $579,200
Davis Street (N of Claremont Ave to Alamo Dr.) - $208,000

Vallejo Georgia Street (Santa Clara St to Sacramento St.) $885,500

Solano Birds Landing Road (1 mi south SR-12 to 2.47 mi south SR-12) - $359,000

County Birds Landing Road (Collinsville Rd to .88 miles east of $200,000
Collinsville Road) -
Collinsville Road (1 mi south to .92 miles north of Talbert Lane) $469,000
King Road (Bulkley Road to Liberty Island Road) - $113,000
Midway Road (UPRR Right of Way to Pitt School Road) - $92,000
Putah Creek Road (.42 miles east to 0.84 mi east Pleasants $75,000

Valley Road) -




Exhibit C

Local Jurisdiction OBAG Checklist
Requirements

1. Compliance with the Complete Streets Act of 2008 YES NO N/A

a. Has thelocal jurisdiction either: & ] L]

1. Adopted a complete streets policy resolution no later than
January 31, 2013, or

2. Currently has a General Plan Circulation Element that is
compliant with the Complete Streets Act of 2008?

b. Has the jurisdiction submitted a Complete Streets Checklist for any X ] L[]
project for which the jurisdiction has applied for OBAG funding?

2. Housing Element Certification YES NO N/A

a. Has the local jurisdiction’s housing element been certified by N L] ]
the California Department of Housing and Community
Development (HCD) for 2007-14 RHNA prior to January 31,
20137

b. Ifthe answer to 2.a is “no”, has the local jurisdiction submitted ] ] ’&
the housing element for HCD review and has the HCD comment
letter identified deficiencies that the local jurisdictions must
address to receive HCD certification?

c. Ifthe answer to 2.b is “yes”, has the local jurisdiction submitted ] ] N
arequest to the Joint MTC Planning / ABAG Administrative
Committee for a time extension to address the deficiencies and
resubmit its revised draft housing element to HCD for re-
consideration and certification?

In the next cycle, jurisdictions will be required to adopt housing
elements by October 31, 2014

55
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YES NO N/A

3. Completion of Checklist
a. Has the Jurisdiction completed all section of this checklist? X [] []
1. Ifthe jurisdiction has checked “NO” or N/A to any checklist ] ] ]

items, please include which item and a description below as
to why the requirement was not met or is considered Not
Applicable.

56



Review and Approval of Checklist

This checklist was prepgyred by:

/]’W 7 ?/ 7// s

74

Signature Date
("7
M/\f | vicee ; E/\r GAMELR I ,WNAGEK
Name & Title (print)
01 -184-66 T2 WWV"UCGLE@ SO~ Cou mTy Ot
Phone ; Email

This checklist was approved for submission to <INSERT NAME>City/County by:

éﬂf%ﬂ/ o2

Signature Date

City Manager/Administrator or designee

57



ATTACHMENT C

Summary of the proposed LS&R projects submitted by each jurisdiction:

Jurisdiction Project Amount
Benicia East 2" Street (I-780 to Industrial Way) $390,000
Dixon Project submittal being revised by City staff
Fairfield Beck Avenue (West Texas to SR 12) $1,900,000
Suisun City | Walters Road (Peterson Rd. to Bella Vista Rd.) and Pintail $502,199
Drive (Walters Road to Blackspur Drive)
Vacaville Depot Street (Mason Street to E Monte Vista Ave.) $160,000
Leisure Town Road (N. of Stonegate Drive to Orange $505,600
Drive)
E Monte Vista Ave (Browns Valley Pkwy area) $59,200
Allison Drive (Nut Tree Pkwy to E Monte Vista Ave) $164,000
Vaca Valley Pkwy (Browns Valley Rd to E Monte Vista $628,800
Ave.)
Ulatis Drive (Nut Tree Rd to Leisure Town Rd.) - $579,200
Davis Street (N of Claremont Ave to Alamo Dr.) - $208,000
Vallejo Georgia Street (Santa Clara St to Sacramento St.) $885,500
Solano Birds Landing Road (1 mi south SR-12 to 2.47 mi south $359,000
County SR-12) -
Birds Landing Road (Collinsville Rd to .88 miles east of $200,000
Collinsville Road) -
Collinsville Road (1 mi south to .92 miles north of Talbert $469,000
Lane)
King Road (Bulkley Road to Liberty Island Road) - $113,000
Midway Road (UPRR Right of Way to Pitt School Road) - $92,000
Putah Creek Road (.42 miles east to 0.84 mi east Pleasants $75,000
Valley Road) -
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